
Dayanışmayı ilmek
ilmek ördüler
6 şuBAT’IN yıl dönümünde
Karabağlar ile Adıyaman arasında
depremzede aileler için anlamlı bir
dayanışma yaşandı. n 2’de

Genç solistler, İzmir’de
yarışacak  n 8’de

Şallı, 
kahvaltısını 

paylaştı
n 8’de

seFALeT ÜCreTİ
eKONOmİK krizle boğuşan ve
açlık sınırının altındaki 20 bin TL
maaşla yaşam savaşı veren
emekliler, hak ettiklerini
alamadıkları gibi “sefalet ücretleri”
ile de AK Partililer tarafından alay
konusu oldu. Çalışma ve Sosyal
Güvenlik Bakanı Prof. Dr. Vedat
Işıkhan’ın, Ordu’da düzenlenen
TOKİ etkinliğinin ardından Orta
Cami önündeki emeklilere ‘yarım
gevrek’ vermesi gündeme oturdu.

TAYYAr’IN İddİAsI
ÖTe yandan Cumhuriyet Halk
Partisi'nden (CHP) istifa edip AK
Parti'ye katılan ve Erdoğan'a "selam
durduğu" anlarla çok konuşulan
Mersin Milletvekili Hasan Ufuk
Çakır'ın emeklileri hedef aldığı
sözleri de tepki çekti. Eski AKP
Milletvekili Şamil Tayyar, “20 bin
TL mi emekli maaşı diye tepinip
duruyorlar. Kardeşim, sen İsviçre'de
yaşamıyorsun!” diyen Çakır’ın
sözlerinin Cumhurbaşkanı Erdoğan’ı
rahatsız ettiğini söyledi. n 4’te

CHP Genel Merkezi’nce görevden alınan Buca İlçe Başkanı Çağdaş Kaya ve yönetimi resmi yazı
gelmeden görevlerinden istifa etti. Eski vekil Sertel, Kaya’nın görevden alınmasına tepki gösterdi

Çalışma Bakanı Işıkhan’ın gevrekleri ikiye bölerek emeklilere ‘yarım gevrek’ olarak vermesi dikkat
çekerken Mersin Milletvekili Hasan Ufuk Çakır'ın emeklileri hedef alan sözleri de gündem oldu

CHP Buca İlçe’de
‘istifa’ depremi

Bir ağaçtan bir medeniyete

Eğitimde ikinci yarıyıl
bayraklarla başladı

eGe Zeytin Zeytinyağı İhracatçıları Birliği,
İFOD ve TFSF işbirliğiyle ‘Yeşilin Altın
Damlası Ulusal Fotoğraf Yarışması'nı
düzenliyor.  n 7’de

Ortak kent hafızası sergileniyor
esİAd İzmir AB Bilgi merkezi ve
Goethe enstitisü işbirliğiyle
düzenlenen ve Avrupa Birliği
Türkiye delegasyonu’nun
desteğiyle hayata geçirilen
“Paylaştığımız Kültürel miras”
fotoğraf sergisi İzmirli
sanatseverlerle buluştu. n 7’de

İzmİr'de 2025-2026 eğitim öğretim
yılının 2. dönemi, "Bayrak sevgisi"
temasıyla düzenlenen törenle
başladı. n 2’de

3 Şubat 2026 SalıFiyatı: 7 TL

İDRİS AKYÜZ (Genel Yayın Yönetmeni)

Adalet ağlayarak değil
cesaretle sağlanır !

Bir ülke düşünün…Adaletin en
tepesindeki makamın sahibi, kürsüde
konuşurken boğazı düğümleniyor. “Allah
bizi kimsenin hakkıyla huzuruna
çağırmasın…” derken sesi titriyor,
kelimeler boğazında düğümleniyor ve
gözleri doluyor. 

Hatırlayacaksınız bu olay, AYM
Başkanı Kadir Özkaya’nın 14 Kasım 2025
günü Malatya’da İnönü Üniversitesi’nin
yeni eğitim-öğretim döneminin açılışında
yaptığı konuşmada yaşandı…Özkaya,
hakimlik mesleğinden söz ederken önce
yutkundu;  “Öyle bir yaşayalım ki Hz. Allah
bizi kimsenin hakkıyla…” dedi ama
cümlenin devamını getiremedi, kelimeler
boğazında düğümlenip ağladı…Sonra
devam etti; “Hakimlik mesleği bu lafa
geldiğinde korkuyorum…Allah bizi
kimsenin hakkıyla huzuruna seslemesin !”
dedi…

Salonda alkış, kıyamet koptu.
Duygusal bir an ! Peki ya sonra? Sonrası
sessizlik. Ve aradan aylar geçti, çıt yok.

İşte asıl mesele burada başlıyor.
Çünkü adalet, gözyaşıyla değil, iradeyle
ayakta durur.

Bir alt mahkeme, en yüksek yargı
merciinin kararını tanımıyorsa ve o merci
susuyorsa, ortada artık sadece hukuki bir
kriz yoktur. Bu, kurumsal otoritenin
çöküşüdür. Ve daha acısı; bu çöküş
karşısında koltukta oturmaya devam
etmek, hukuku savunmamak, yetkiyi
kullanmamak… Bunların hepsi pasif bir
tercihtir.

Bazen en büyük ihlal, yapılan değil
yapılmayan şeydir. Eğer bir kurum, kendi
hükmünü uygulatamıyorsa; eğer başkanı,
üyeleri, “Biz buradayız” diyemiyorsa; artık
o koltuk bir makam değil, sembolik bir
dekordur.

O zaman soru basit;
dolduramayacağın koltukta neden
oturursun? İşte bu durumda istifa etmek;
bir kaçış değil, onurlu bir davranış ve son
kalan “ahlaki refleks”in adı olur.

HHH

Kürsüde ağlamak kolaydır. Ancak
adalet adına asıl zor olan, sistemin önüne
dikilip bedel ödemektir. Tayfun
Kahraman’ın eşinin feryadı ortadayken,
“Allah kimseyi masumiyetini ispat etmek
zorunda bırakmasın” demenin anlamı
yoktur. Eğer vicdan hâlâ sadece retorik
düzeydeyse, orada dindarlık da ahlak da
hukuk da sadece söylemdir.

İnsan neye bakamaz, biliyor
musunuz?  Zarar verdiği ya da zarar
verilmesine engel olamadığı gözlere…
Dolayısıyla vicdanın gerçek sınavı, gözyaşı
dökerken değil; güç karşısında
konuşurken başlar. Ünlü Rus yazar ve
düşünür Lev Tolstoy’un söylediği şey tam
da buraya oturuyor: 

“Toplumun kötüye gittiğini söylemek,
bireyi sorumluluktan kurtaran konforlu bir
alandır. Oysa dünya, birbirinden bağımsız
işleyen bir mekanizma değil, tek tek her
insanın tercihlerinin ve davranışlarının bir
toplamıdır. İnsan kendi hatalarını
görmezden gelip, değişimi sadece
başkalarından beklediği sürece eleştirdiği
o büyük karanlığın bir parçası olmaya
devam eder.”

Kısacası demem o ki; bu ülkede adalet
gerçekten ölüyorsa, onu öldüren sadece
kararlar değil; karar anındaki suskunluklar,
kullanılmayan yetkiler, söylenmeyen
sözler, atılmayan imzalardır. Ağlamak
duygusal insani bir reflekstir. Ama adalet,
duyguyla değil, cesaretle korunur.
Ve bazen en onurlu davranış:
“Ben bu görevi layıkıyla
yapamadım, istifa ediyorum”
deyip çekip gitmektir. Çünkü
tarihe gözyaşı değil, bu cümle
geçer.

Ayıptır ayıp
AÇLIK SINIRININ ALTINDA MAAŞLA GEÇİNMEYE ÇALIŞAN EMEKLİLER GÜNDEMDE

İsmet Orhan

Çirkinleşen insanlığın
kiri Edward Epstein…

n sayfa 4’te

CHP MYK’si Buca İlçe Başkanı

Çağdaş Kaya’yı görevden almıştı.

Son zamanlarda Buca’da yaşanan

adli olaylarda ismi geçen Çağdaş

Kaya’nın istifası istenmiş ancak

Kaya istifasını vermemişti. Önceki

gün toplanan MYK, Kaya’yı

görevden aldı.

Görevden alma yazısı gelmeden

flaş bir gelişme yaşandı. Çağdaş

Kaya ve yönetimi görevlerinden

istifa ederek olağanüstü kongre için

çağrıda bulundu. n 5’te

Günel’den
işbirliği çağrısı
KuşAdAsI
Belediye Başkanı
Ömer Günel,  kentte
etkili olan sağanak
sırasında oluşan
olumsuzlukların
çözümü için diğer
kurumlarla
işbirliğine hazır
olduklarını belirtti.
n 5’te

Tatilde 200 genç,
yeteneğini keşfetti

KArşIYAKA Belediyesi, yarıyıl
tatilinde Sportif Yetenek Ölçüm ve
Spora Yönlendirme Merkezi çatısı
altında 200 gence ölçüm yaptı. n 2’de

Çeşme’de şiddetli
yağış teyakkuzu
Çeşme Belediyesi, ilçede etkili
olan şiddetli sağanak yağış
süresince tüm birimleriyle sahada
kesintisiz görev yaptı. n 3’te

Tugay’dan
Başdaş’a tepki

İzmİr Büyükşehir
Belediye Başkanı
Cemil Tugay,
İzmir’deki sağanak
sonrası AK Parti
Konak İlçe Başkanı
Mehmet Sait
Başdaş’ın olta atan
bir vatandaş ile ilgili
videosuna yanıt
verdi. n 5’te

!



6 Şubat depremlerinin yıl
dönümünde Karabağlar Belediyesi ile
Adıyaman Belediyesi, depremzede
aileler için anlamlı bir dayanışma
çalışmasına imza attı. Kardeş
belediyeler tarafından yürütülen "İlmek
İlmek Dayanışma" projesi kapsamında
hazırlanan yardımlar konteyner
kentlerde yaşayan vatandaşlara
ulaştırıldı.

Karabağlar Belediyesi Kadın ve
Aile Hizmetleri Müdürlüğü
öncülüğünde İzmirli kadınların el
emeğiyle ördüğü battaniyeler; mahalle

muhtarları ve ilçe sakinlerinin
katkılarıyla hazırlanarak, Adıyaman
Belediyesi Kadın ve Aile Hizmetleri
Müdürlüğü'nün oluşturduğu yardım
setleriyle birleştirildi. Böylece
dayanışmanın en somut örneklerinden
biri hayata geçirildi.

KAR-KUT ekibi sahada
Karabağlar Belediyesi Arama

Kurtarma (KAR-KUT) ekibi,
depremzede aileleri ziyaret ederek
İzmir'den gönderilen kolileri dağıttı.
Heyet ayrıca Deprem Şehitliği'ni

ziyaret ederek yaşamını yitiren
yurttaşları andı. Proje kapsamında LGS
ve üniversiteye hazırlık kitaplarından
oluşan eğitim materyalleri de bölgeye
ulaştırıldı.

Tutdere'den teşekkür
Adıyaman Belediye Başkanı

Abdurrahman Tutdere, proje
kapsamında kente gelen KAR-KUT
ekibini makamında kabul etti.
Başkan Tutdere, bu projeyi hayata
geçiren Karabağlar Belediye
Başkanı Helil Kınay ve emeği geçen

tüm ekibe teşekkür etti.

‘Acısı hâlâ yüreklerde’
Karabağlar Belediye Başkanı Helil

Kınay, 6 Şubat'ın acısının hâlâ
yüreklerde olduğunu belirterek,
"Deprem bölgesindeki
vatandaşlarımızla dayanışmamızı
ilmek ilmek örmeye devam ediyoruz.
Bu sürece katkı sunan herkese teşekkür
ediyorum. Zor zamanlarda kimseyi
yalnız bırakmadan yaralarımızı birlikte
sararak yolumuza devam edeceğiz"
dedi. HABER MERKEZİ

İlçenin ‘spor kenti’ kimliğini
güçlendirecek çalışmalarıyla fark yaratan
Karşıyaka Belediyesi, yarıyıl tatilinde
Sportif Yetenek Ölçüm ve Spora
Yönlendirme Merkezi çatısı altında 200
gence ölçüm yaptı. Yoğun okul
döneminde merkeze gelemeyen
öğrenciler, tatil süresince bilimsel
testlerle yeteneklerini keşfetme fırsatı
buldu. Karşıyaka Belediye Başkanı
Yıldız Ünsal da Sportif Yetenek Ölçüm
ve Spora Yönlendirme Merkezi’ni
ziyaret etti. Merkezde testlere katılan
çocuk ve gençlerle sohbet eden Başkan
Ünsal, uygulanan ölçümleri izleyerek
yürütülen çalışmalar hakkında
yetkililerden bilgi aldı.

Merkezde 8-18 yaş çocuk ve
gençlere yönelik dayanıklılık, çeviklik,
kuvvet, koordinasyon ve reaksiyon hızı
gibi alanları kapsayan gibi alanları
kapsayan 16 farklı başlıkta ölçümler
gerçekleştirildi. Uzman antrenörler

eşliğinde yapılan testlerin ardından
katılımcılar, fiziksel özellikleri ve
performans verileri doğrultusunda
kendileri için en uygun spor branşlarına
yönlendirildi. Randevu sistemiyle hizmet
veren merkezde, başvurular internet
sitesi üzerinden alınıyor; başvuru sonrası
antrenörler tarafından program
hazırlanarak ailelere en uygun gün ve
saat bilgisi paylaşılıyor. Sportif Yetenek
Ölçüm ve Spora Yönlendirme
Merkezi’nden yararlanmak isteyen
vatandaşlar, www.karsiyaka.bel.tr
adresinden başvuru yapabiliyor. Detaylı
bilgi almak için 0549 260 02 23 numaralı
telefondan merkeze ulaşılabiliyor.

Karşıyaka Belediye Başkanı Yıldız
Ünsal, “Karşıyaka’da spora erişimi her
çocuk için eşit ve ulaşılabilir kılmayı
öncelikli görüyoruz. Spor altyapımızı
güçlendiren, gençlerimizi destekleyen
çalışmalarımızı sürdüreceğiz” diye
konuştu. HABER MERKEZİ

Karabağlar’dan Adıyaman’a
ilmek ilmek dayanışma

Karabağlar Belediyesi Kadın ve Aile Hizmetleri Müdürlüğü öncülüğünde İzmirli kadınların el
emeğiyle ördüğü battaniyeler Adıyaman Belediyesi’nin oluşturduğu yardım setleriyle birleştirildi

İzmir'de 2025-2026 eğitim öğretim
yılının ikinci dönemi, "Bayrak
Sevgisi" temasıyla düzenlenen
törenle başladı. Kent genelinde
binlerce öğrenci ve öğretmen,
Türk Bayraklarıyla donatılan
sınıflarda ilk ders zilini çaldı.
İzmir'de 756 bin 143 öğrenci 
ve 56 bin 656 öğretmen için ikinci
dönem heyecanı başladı. İl Milli
Eğitim Müdürlüğü tarafından
düzenlenen 2025-2026 eğitim
öğretim yılı ikinci dönem açılış

töreni, Narlıdere Prof. Dr. Aziz
Sancar Ortaokulu'nda
gerçekleştirildi. Milli Eğitim
Bakanlığı tarafından "Bayrak
Sevgisi" temasıyla düzenlenen
törene, İzmir İl Milli Eğitim 
Müdürü Ömer Yahşi, öğretmenler
ve öğrenciler katıldı.
‘Bayrak Sevgisi’
Milli Eğitim Bakanlığı tarafından
kararlaştırılan "Bayrak Sevgisi"
teması kapsamında okul bahçesi
ve sınıflar Türk Bayraklarıyla

donatıldı. Kırmızı-beyaz 
renklerle süslenen okulda
öğrenciler, dönemin ilk gününde
ellerindeki bayraklarla törene 
eşlik etti. Bayraklarla süslenen
sınıflarına giren öğrenciler, yeni
dönemin ilk dersini bu 
atmosferde işledi.
Tören, İzmir genelindeki diğer
okullarda da benzer etkinliklerle
kutlanırken, öğrencilerin ilk gün
heyecanına ay-yıldızlı görseller
eşlik etti. İHA

İzmir’de eğitim ‘kırmızı-beyaz’ başladı

Bayraklı Belediyesi tarafından
yarıyıl tatiline özel hazırlanan
etkinlik programı, çocuklara
eğlence ve öğrenmeyi birarada
sunarak unutulmaz bir tatil yaşattı.
19–31 Ocak tarihleri arasında
gerçekleştirilen yarıyıl tatili
programı kapsamında
çocuklar; tiyatro
oyunlarından kültürel
gezilere, sinema
deneyiminden
sportif
etkinliklere
kadar birçok
farklı etkinlikle
buluştu. Tatil
boyunca tiyatro
gösterileri,
müze gezileri,
12D mobil
simülasyon
sinema deneyimi
ile futbol,
basketbol ve
voleybol turnuvaları
düzenlendi. Çocuklar,
farklı alanlarda
gerçekleştirilen
etkinliklerle hem keyifli vakit
geçirdi hem de yeni deneyimler
kazandı.

Etkinlikleri yakından takip eden
Bayraklı Belediye Başkanı İrfan
Önal, çocukların mutluluğunun

kendileri için en önemli motivasyon
olduğunu vurgulayarak şu
değerlendirmede bulundu:
“Çocuklarımız yoğun bir eğitim
dönemini geride bıraktı. Yarıyıl
tatili, hem dinlenmeleri hem de

keyifli ve verimli zaman
geçirmeleri için önemli bir

fırsat. Biz de Bayraklı
Belediyesi olarak bu

süreci kültür, sanat
ve sporla
desteklemek
istedik.
Çocuklarımızın
bir araya
gelerek
eğlendiğini,
öğrendiğini ve
gülümsediğini
görmek bizim
için en büyük

mutluluk.
Bayraklı’da

çocuklarımızın ve
gençlerimizin her

alanda yanında
olmaya devam

edeceğiz.”Bayraklı
Belediyesi, yarıyıl tatiline özel

düzenlediği etkinliklerle çocuklara
dolu dolu bir tatil sunarken, kültürel
ve sportif faaliyetlerle sosyal
gelişimlerine katkı sağlamayı
sürdürdü. HABER MERKEZİ

Bayraklı’da yarıyıl
tatili dopdolu geçti

Tatilde 200 genç,
yeteneğini keşfetti
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Denizli’de ihtiyaç
sahiplerinin kapısı
150 bin kez çalındı 

Denizli Büyükşehir Belediyesi Evde
Bakım ve Sağlık Koordinasyon
Merkezi’nin 2025 yılında yaşlı, engelli
ve yatağa bağımlı vatandaşlara
yönelik verdiği kişisel bakım, temizlik,
sağlık ve hasta nakilleri hizmet sayısı
150 bine ulaştı.  Sosyal Hizmetler
Dairesi Başkanlığı bünyesinde faaliyet
gösteren merkez; 19 ilçedeki 616
mahallede 80 bin 350 kez evde sağlık,
45 bin 800 kez kişisel bakım ve 8 bin
850 kez ev temizliği hizmeti verdi.
Ayrıca yatağa bağımlı, engelli ve
kronik rahatsızlığı bulunan hastalar
için tam donanımlı ambulanslarla 15
bin kez hasta nakli gerçekleştirildi.
Tedavisi evde devam eden hastalar
için de özel olarak tasarlanmış 400
adet ücretsiz hasta yatağı temin
edildi. Başkan Bülent Nuri Çavuşoğlu,
sosyal belediyecilik anlayışıyla
Denizli’de kimseyi kimsesiz
bırakmadıklarını vurgulayarak,
“Vatandaşlarımızın kapısını sevgiyle
çalıyor, zor günlerinde yanlarında
oluyoruz. İhtiyaç sahibi
hemşehrilerimizi çaresiz bırakmıyor,
dertlerine derman olmaya devam
ediyoruz” dedi. HABER MERKEZİ

Müzikle Terapi 
Topluluğu'ndan 
TSM ziyafeti

Yurtiçi ve yurtdışında uzun yıllar
solistlik yapan ve İzmir'de 22 yıldır
aktif koro şefliği yapan ses sanatçısı
ve müzik terapisti Gökçe Eriş
öncülüğünde, iş yaşamında yer alan
30'a yakın beyaz yakalı kadının
amatör ruhla biraraya gelmesiyle
kurulan Müzikle Terapi Topluluğu,
müziğin iyileştirici gücünü
sanatseverlerle paylaşmaya devam
ediyor.Farklı sektörlerde başarılı iş
yaşamlarını sürdüren; hayatın her
alanında önemli sorumluluklar
üstlenen kadınların sanatta umut ve
inanç dolu yolculuğuna iyi bir örnek
oluşturan Müzikle Terapi Topluluğu,
Ahmet Piriştina Kültür Merkezi'nde
yine görkemli bir geceye imza attı.
3 saat süren konserde Türk Sanat
Müziği'nin ulu çınarları sayılan ve
aralarında Muallim İsmail Hakkı
Bey, Kaptanzade Ali Rıza Bey,
Muzaffer Sarısözen, Yalçın Tura, Avni
Anıl, Zeki Müren ve Zekai Tunca'nın
olduğu ünlü bestecilerden, nihavend
ve nişabürek makamlarında
unutulmaz eserleri seslendiren koro
konuklardan tam not aldı.
HABER MERKEZİ



İzmir’de iklim değişikliğinin
etkisiyle giderek artan ani ve şiddetli
yağışlar, kent altyapısının
güçlendirilmesini zorunlu hâle
getiriyor. Bu doğrultuda çalışmalarını
aralıksız sürdüren İZSU Genel
Müdürlüğü; su baskınlarının
önlenmesi, çevre ve halk sağlığının
korunması ve altyapının uzun vadede
daha dayanıklı hâle getirilmesi
amacıyla yağmur suyu ve kanal
ayrıştırma projelerini kent geneline
yayıyor. Geçtiğimiz yıl 12 ilçede
yürütülen çalışmalarda 20 kilometre
yağmur suyu hattı ile yaklaşık 15
kilometre yeni kanal imalatı
tamamlanarak önemli bir aşama
geride bırakıldı. 2026 yılı yatırım
programı kapsamında altyapı
yatırımlarını daha da büyüten İZSU,
toplam 2.5 milyar liralık yatırımla 12
ilçede 50 kilometre yağmur suyu hattı
ve 20 kilometre kanal imalatı
gerçekleştirecek. Etaplar hâlinde
hayata geçirilecek projelerle, özellikle
su baskını riski bulunan bölgelerde
altyapı kapasitesi artırılacak ve kentin
iklim değişikliğine uyum süreci

güçlendirilecek. Ayrıca geçtiğimiz ay
temelini İzmir Büyükşehir Belediye
Başkanı Cemil Tugay’ın attığı Konak,
Bayraklı ve Karabağlar ilçelerindeki
ayrıştırma projelerinin yapımı da
2026 yılında hız kazanacak.

Altyapıda devrim
İZSU Genel Müdürlüğü’nün 3

milyar liralık yatırımıyla Konak,
Bayraklı ve Karabağlar’da birleşik
sistem sona ererken, ömrünü
tamamlamış borular modern hatlarla
değiştirilecek. Konak – Bayraklı
hattında 2.4 kilometre yağmur suyu,
6.6 kilometre atık su hattı, Alsancak
Liman bölgesinde 8.4 kilometre
yağmur suyu, 8 kilometre atık su hattı
ve 3 yağmur suyu terfi merkezi,
Konak – Karabağlar mahallelerinde
30 kilometreye yakın atık su ve 29
kilometre yağmur suyu hattı yeniden
yapılacak. Dünya Bankası finansmanı
ile hayata geçirilecek Türkiye
Deprem, Sel ve Yangın Acil İmar
Projesi (TEFWER) kapsamındaki
imalatların 2027 yılına kadar
tamamlanması hedefleniyor.

Çalışmaların bitmesiyle İzmir;
yağmur sularını ve atık suyu tamamen
ayrıştıran, şiddetli yağışlara daha
dirençli ve taşkın sorunlarını büyük
ölçüde çözmüş olacak.

Alsancak’a 250 milyon lira
İZSU’nun öz kaynaklarıyla

yürüttüğü Alsancak, Kültür ve Mimar
Sinan mahallelerindeki taşkın ve koku
kontrol projesinde çalışmalar 2026
yılında da devam edecek. 250 milyon
liralık yatırım kapsamında bölgede 1
kilometre atık su, 6 kilometre yağmur
suyu hattı ve 5 terfi merkezi inşa
ediliyor. Projenin yüzde 30’u
tamamlandı.

Bayraklı’da 140 milyon liralık
yatırımla hayata geçirilen Sevgi Yolu
Yağmur Suyu Ayrıştırma Projesi’nin,
2026 yılının ilk çeyreğinde
tamamlanması planlanıyor. Projenin
tamamlanmasının ardından, 2026
yılının ikinci yarısında Muhittin
Erener, Refik Şevket İnce ve Çay
Mahallesi’nin üst havzalarını
kapsayan yaklaşık 4 kilometrelik
yağmur suyu ve atık su ayrıştırma

çalışması için yapım ihalesine
çıkılması hedefleniyor. Bayraklı’da
hayata geçirilen bu yatırımlarla,
mevcut altyapı sorunlarının kalıcı
biçimde çözülmesi ve gelecekteti aşırı
yağışlara karşı kentin dayanıklılığının
artırılması amaçlanıyor.

İZSU’nun Bornova ve Bayraklı
ilçelerinde yürüttüğü kapsamlı atık su
ve yağmur suyu imalatları, 2026
yılının ilk yarısında tamamlanacak.
400 milyon liralık maliyetle hayata
geçirilen proje; Bornova Meydan, Ege
Üniversitesi Hastane Kavşağı,
Smyrna Meydanı, Yüzbaşı İbrahim
Hakkı Caddesi, Küçük Park Bölgesi,
Aşık Veysel Rekreasyon Alanı ve
Bornova Metro çevresi başta olmak
üzere ana arterlerde, yağışlı hava
koşullarının ardından yaşanan taşkın
sorunlarını kalıcı olarak çözecek. Bu
çalışmalarla birlikte taşkın risklerinin
ortadan kaldırılması hedeflenirken,
bölgenin yaşam kalitesinin olumlu
yönde etkilenmesi ve su yönetiminde
sürdürülebilir  bir yaklaşımın
benimsenmesine katkı sağlanması
amaçlanıyor. HABER MERKEZİ

İZSU Genel Müdürlüğü, yatırım programı kapsamında bu yıl içinde 12 ilçede 50 kilometre yağmur suyu
hattı ve 20 kilometre kanal imalatını kapsayan 2.5 milyar liralık altyapı yatırımını hayata geçirecek

Çeşme Belediyesi, hafta sonu boyunca
ilçede etkili olan şiddetli sağanak yağış
süresince tüm birimleriyle sahada kesintisiz
görev yaptı. Yağışın olumsuz etkilerini en aza
indirmek amacıyla Fen İşleri, Temizlik İşleri,
Park ve Bahçeler ile Zabıta Müdürlüğü ekipleri,
İZSU ve İZBB İtfaiyesi ile koordineli şekilde
çok sayıda noktada eş zamanlı müdahalelerde
bulundu.

Yağış süresince Çeşme Belediyesi Çözüm
Merkezi’ne toplam 35 ihbar ulaştı. Tüm
ihbarlara ilgili ekiplerce hızlı şekilde müdahale
edilirken oluşabilecek risklere karşı önleyici
çalışmalar yürütüldü.  Çalışmalar; Ilıca, Alaçatı,
Reisdere, Şifne, Musalla, Çeşme Merkez,
Çiftlik ve Dalyan olmak üzere 8 mahallede,
70’in üzerinde farklı noktada yoğunlaştırıldı.

Fen İşleri, Temizlik İşleri, Park ve Bahçeler
ile Zabıta Müdürlüğü ekipleri; altyapı

kontrolleri, su tahliye çalışmaları, mazgal
temizlikleri ve çevre güvenliğini sağlamaya
yönelik uygulamaları aralıksız sürdürdü.
Yağışın etkili olduğu mahallelerde günlük
yaşamın aksamaması için yoğun bir çalışma
temposu izlendi.

Yağışın neden olduğu yapısal risklere karşı
gerekli güvenlik önlemleri alınırken, kamu
güvenliğini tehdit edebilecek durumlar kısa
sürede kontrol altına alındı. Belediye ekipleri, iş
makineleri ve teknik ekipmanlarla sahada aktif
görev aldı.

Çeşme Belediyesi’nden yapılan
açıklamada, olumsuz hava koşullarına karşı
tüm ekiplerin 7/24 esasına göre teyakkuz
hâlinde çalışmalarını sürdürdüğü vurgulanarak,
vatandaşların acil durum ve ihtiyaç hâlinde
Çeşme Çözüm Merkezi üzerinden belediyeye
ulaşabilecekleri belirtildi. HABER MERKEZİ

İzmir Büyükşehir Belediyesi,
olumsuz hava koşullarının yol açtığı
risklere karşı sahadaki müdahale ve
önlem çalışmalarını aralıksız
sürdürüyor. Akşam 19.40 sıralarında
Karşıyaka Yamanlar Mesire
Alanı’nda, arazide mahsur kalan bir
vatandaş olduğu yönünde ihbar
alındı. İhbar üzerine İzmir Büyükşehir
Belediyesi İtfaiye Dairesi Başkanlığı
ekipleri ile AFAD hızla bölgeye sevk
edildi. Kurtarma aracı ve 4 personel

ile olay yerine ulaşan itfaiye ekipleri,
mahsur kalan vatandaşı kurtardı.
Ekipler tarafından güvenli alana
çıkarılan vatandaşın sağlık
durumunun iyi olduğu belirlendi.
Kurtarılan vatandaşın verdiği bilgi
doğrultusunda, yaklaşık 1,5
kilometre ileride başka bir aracın
daha mahsur kaldığı belirlendi.
Bunun üzerine ekipler ikinci noktaya
da yaya olarak intikal etti. Araç
içerisinde mahsur kalan anne ve

çocuğu sağlıklı şekilde kurtarıldı.
Yaklaşık 1.5 saat süren kurtarma
çalışmaları, İzmir Büyükşehir
Belediyesi İtfaiye Dairesi Başkanlığı
ile AFAD ekiplerinin koordineli
müdahalesiyle başarıyla
tamamlandı. Kurtarılan vatandaşlar,
sağlık durumlarının iyi olması
nedeniyle herhangi bir tıbbi
müdahaleye gerek duyulmadan
güvenli alana alındı ve yakınlarına
teslim edildi. HABER MERKEZİ

İzmir’de yağmur için 
2.5 milyarlık hamle

Çeşme’de yağışla kesintisiz mücadele
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Büyükşehir’den 
Gediz’e çukur cezası 

İzmir’de önceki gün etkili olan sağanak
yağış ve fırtına sırasında, GDZ
Elektrik’in Alsancak Dönüşüm Projesi
kapsamında yürütülen çalışmaların
bulunduğu kazı alanında bir genç
açılan çukura düştü.
Olayın ardından İzmir Büyükşehir
Belediyesi’nce inceleme yapıldı.
Yapılan değerlendirmede, kazı alanının
olduğu bölgede trafik yoğunluğunun
olduğu belirtilirken kazı alanında
güvenlik önlemlerinin yeterli olmadığı,
gerekli müdahaleleri yapacak
personelin sahada bulunmadığı tespit
edildi. Bu kapsamda, GDZ Elektrik’e
cezai işlem uygulandı. HABER MERKEZİ

İzmir’de Ocak ayı
rekoru kırıldı

İzmir’de, geride kalan Ocak ayında
son 88 yıldır ölçülen en yüksek yağış
miktarlarından biri gerçekleşti. İzmir
Meteoroloji Bölge Müdürlüğü
verilerine göre, 1938 yılından bu yana
kentte Ocak ayı yağış ortalaması
134.8 kilogram olarak kayıtlara
geçerken, bu yılın Ocak ayında
metrekareye 223.7 kilogram yağış
düştü. Ortalamanın yüzde 65
üzerinde yağış düşen 2026 Ocak ayı
uzun yıllardır en yüksek yağış
miktarının gerçekleştiği dönem
olarak kayıtlara geçti.HABER MERKEZİ

Yamanlar’da sağanak sonrası kurtarmaYamanlar’da sağanak sonrası kurtarmaYamanlar’da sağanak sonrası kurtarmaYamanlar’da sağanak sonrası kurtarmaYamanlar’da sağanak sonrası kurtarmaYamanlar’da sağanak sonrası kurtarma
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Açlık sınırının altında yaşam
savaşı veren emekliler, hak ettikleri
maaşları alamadıkları gibi “sefalet
ücretleri” AK Partililer tarafından
alay konusu oldu.

Yarım gevrek ikramı
Çalışma ve Sosyal Güvenlik

Bakanı Prof. Dr. Vedat Işıkhan,
Ordu’da “Yüzyılın Konut Projesi”
kapsamında önceki gün düzenlenen
TOKİ’nin kura çekilişi törenine
katıldı. Atatürk Kültür Merkezi’nde
yapılan çekilişte, Ordu’da 29 bin 497
başvuru arasından 3 bin 334 hak
sahibi belirlendi. Bakan Işıkhan, kura
çekiminin ardından İlkadım ilçesi
Orta Cami önündeki çay ocağında
karşılaştığı çoğu emekli yurttaşa
AKP Ordu İl Başkanı Samet
Özdemir ile gevrek ikram etti.
Özdemir, tepsi içindeki
gevrekleri emeklilere tek tek
ikram ederken Işıkhan’ın
gevrekleri ikiye bölerek
“yarım gevrek” olarak
vermesi dikkat çekti.

Emeklileri hedef aldı
Öte yandan Cumhuriyet

Halk Partisi'nden (CHP) istifa
edip AK Parti'ye katılan ve
Erdoğan'a "selam durduğu"
anlarla çok konuşulan Mersin
Milletvekili Hasan Ufuk
Çakır'ın emeklileri hedef aldığı
sözleri gündem oldu.

Katıldığı bir programda konuşan
Çakır, açlık sınırının altındaki maaşa
karşı zam taleplerini ifade eden
emeklilere yönelik şu sözleri
kullandı:

"20 bin TL mi emekli maaşı diye
tepinip duruyorlar. Kardeşim, sen
İsviçre'de yaşamıyorsun! Şu yanında
Yunanistan var, şu tarafta
Ermenistan, alt tarafta Suriye… Şu

yandan İngiliz geldiğinde benim
namusuma bakacak da senin
namusuna bakmayacak mı?"

Çakır sözlerini "Bu ülkede
Suriye'de elin koyan, Türkiye'de
terörü bitirmeye çalışan şu iki devlet
adamına saygılı bir alkış yapalım"
sözleriyle sonlandırırken salonda
bulunan bir grubun da Çakır'a destek
verdiği ve slogan attığı görüldü.

‘Erdoğan rahatsız’
Eski AKP Milletvekili Şamil

Tayyar, Hasan Ufuk
Çakır'ın emeklileri hedef
aldığı sözlerinin hem parti
yönetimi hem de Erdoğan'ı

rahatsız ettiğini söyledi.
Tayyar, X hesabından yaptığı

açıklamada, "Çakır’ın emeklilerle
ilgili sözleri, kabul edilemez.
Cumhurbaşkanımızın da parti
yönetiminin de bu açıklamadan çok
rahatsız olduğunu biliyorum"
ifadelerini kullandı.

Tayyar paylaşımın devamında da
milletvekili seçimi için 'dar bölge'
sistemi önerisini yineledi.

Tayyar, "Parti yönetimleri toplum
iradesine aykırı aday tercihi yaparsa

sandıkta çarpılır. Şimdi yanına kâr
kalıyor. Daha önce bu modele karşı
çıkanlar PKK terörünü gerekçe
gösteriyordu. O da bittiğine göre
mazeret de kalmadı, bu model
denenmeli" dedi.

Meclis’te emekli yasasının
görüşülmesi sırasında tepkilerin
odağında olan AKP Grup
Başkanvekili Özlem Zengin de
muhalefetin emeklilerin yaşadığı
sorunları samimi biçimde ele
almadığını ileri sürerek “Emeklilerle
ilgili meseleleri popüler bir başlık
olarak görüyorlar. ‘Buradan ne kadar
reyting ne kadar tweet çıkar’ hesabı
yapıyorlar” demişti. HABER MERKEZİ

CHP'nin tutuklu cumhurbaşkanı
adayı Ekrem İmamoğlu,
Cumhurbaşkanı Recep Tayyip
Erdoğan'ın daha önce ekonomiyle
ilgili demeçlerini paylaşarak, "Freni
patlamış kamyon gibisiniz; 8 yıldır
enflasyonu durduramıyorsunuz"
dedi.
CHP'nin tutuklu Cumhurbaşkanı
adayı Ekrem İmamoğlu,
Cumhurbaşkanlığı Aday Ofisi'nin
sosyal medya hesabından yaptığı

açıklamada, şu ifadeleri kullandı:
"2018’den 2026’ya… 'Freni
patlamış kamyon' gibisiniz, 8 yıldır
enflasyonu durduramıyorsunuz!
Özellikle gıda enflasyonunun
bedelini ete, peynire ulaşamayan
milyonlarca çocuk ödüyor. Analar
babalar okula boş beslenme
çantası koymanın acısını yaşıyor.
Milyonlar, sofrasından her geçen
gün eksiltir hale geldi. Liyakatten,
akıldan, bilimden uzak

yaklaşımınızın yüz milyarlarca
dolarlık bedeli, 86 milyon
insanımıza yoksulluk, açlık, işsizlik,
mutsuzluk ve geleceksizlik
olmuştur. Enerjisi bitmiş,
inandırıcılığını yitirmiş, bozuk plak
halinizi kimse dinlemiyor.
Çırpındıkça batıyorsunuz. Millete
zarar vermekten vazgeçin.
Milletimizin derdi geçim, hiç
gecikmeden hemen seçim!" 
HABER MERKEZİ

‘Freni patlamış kamyon gibisiniz’

ÜLKE GÜNDEMİNDE OLDUĞU GİBİ AK PARTİ’NİN GÜNDEMİNDE DE EMEKLİLER VAR

Işıkhan, emekliye bir
gevreği bile çok gördü
Çalışma ve Sosyal Güvenlik Bakanı Işıkhan’ın gevrekleri ikiye bölerek emeklilere ‘yarım gevrek’ olarak
vermesi dikkat çekerken AK Partili Mersin Milletvekili Çakır’ın emeklileri hedef alan sözleri de gündem oldu
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Dünya,
Epstein olayı ile çalkalanırken,
Asıl mesele perdeleniyor?..
Pedofili suçlusu bu insansı 
yaratık,
2019 yılında intihar etti veya 
ettirildi…
Şimdi ayağa kalkanlar,
Yaklaşık 7 yedi yıldır neden 
sustular?…
Çünkü!
Güç,
Suç,
Gizlilik,
Birleşerek “sessizliği’’ hakim 
kıldılar…
Epstein ile ilişkili,
Siyaset…
Sanat…
İş dünyasının ünlüleri,
Dut yemiş bülbüle döndüler…
Niye sustular?
Güç
Para
Statü
Korku
Zincirinde,
Bana dokunma!
Beni karıştırma!
Güdümüyle günlük yaşama 
boğuldular…
Oysa ki!…
Sessizlik,
Suçu büyütür ve devamlılığını 
sağlar…
Ve kötü olan her şeye  “perde’’ 
oldular,
İnsanlık adına büyük suçların 
ortağı ve yaratıcısı oldular…

HHH

Geldiğimiz noktada,
Güç denetlenip sorgulanmaz 
ise;
Suç alanları açar,
Suçlular ordusu yaratır…
Kim bu güçlüler?
Elbette,
Emperyalizmin “istihbarat 
örgütlerini’’ avucunun içinde 
bulunduran ilişkili,
Siyaset
Sermaye
Medya
Sanat
Spor
Elçileri ve patronumsu elleri…
CIA…
Mossad…
M 16…
Yani,
Amerika
İsrail
İngiltere
İstihbarat örgütleri,
Şu anda tüm dünya güçlerinin,
Beyinleri…
Elleri…
Ayakları …
Gerisi,
Hizmetli ve görevli figüranlardan 
ibaret…

HHH

Peki!
Magazinleştirilen bu insanlık 
ayıbı 
perdesinin ve perdelenen 
sahnesinin,
Türkiye neresinde?
Amerika’da çıkan resmi 
yazışmalarda…
Türkiye’den,
Başbakanlık yapmış,
Bakanlık yapmış,
Holding patronu isimler yer 
alıyor…
Ülkede,
Suskunluk hakim!…
Suçlar,
Bir kötülükle değil,
Birçok kişinin suskunluğuyla 
büyür…

HHH

Hani denir ya?
En iyi dostlar,
Hiç tanımadıklarımızdır diye…
Keşke Türkiye ve dünya,
Britanya ruhunu…
Amerikan emperyalizmini…
İsrail yayılımcılığını…
Hiç tanımasaydı,
Görmeseydi,
Görüşmeseydi…
İnsanlığın kurtuluşu,
Ahlak ve hukukun 
kardeşliğinden 
geçer,
O da bunlarda yok…
Aslında,
Dayatılan şeyler,
Nefreti doğurur ama!
Ne ülkemiz,
Ne de sömürülen ülkeler,
Bırakın bunları,
kendilerinden nefret eder halde 
yaşamaya devam ediyorlar…

İsmet Orhan

Çirkinleşen
insanlığın kiri

CHP Genel Başkanı Özgür Özel, 6
Şubat depreminin 3'üncü yıldönümü
öncesinde deprem bölgelerini ziyaret
ediyor. Özel'in ilk durağı partisinin
Osmaniye İl Başkanlığı oldu. Özel,
başkanlık önünde yaptığı açıklamada, 6
Şubat depremlerinde CHP'li
belediyelerin 28 bin 531 personelle ve 9
bin 638 araçla bölgede çalıştığını
belirterek şunları kaydetti: "Bakalım
Tayyip bey özür dileyecek mi? Bakalım
özür dileyecek mi? Ben diyorum ki
Tayyip Bey AK Partili ne
belediye hangi
siyasetçi taş üstüne
koyduysa Allah
razı olsun. Sen
benden
utanmazsın.
Sen
çekinmezsin.
Ama belki
CHP ile kimi 15
gün kimi bir ay
kimi iki hakimi üç ay
bu bölgede çalışan 28 bin
521 emekçimizin hakkı için söylüyorum.
Kul hakkı bu kul hakkı. Onlara bir Allah
razı olsun diyecek misin? CHP’li diye
onları yine görmezden mi geleceksin." 

İl Başkanlığı önündeki buluşmadan
önce Özel, Osmaniye’de Deprem
Şehitleri Mezarlığı’nı ziyaret ederek

mezarlara çiçek
bıraktı ve
depremde
yakınlarını

kaybedenlerle
birlikte dua etti.

Ardından hemen
yanında bulunan polis ve

asker şehitliğine geçilerek
burada da çiçek bırakıldı ve dua edildi. 

Özel, Osmaniye ziyaretinin ardından
Gaziantep'in Nurdağı ilçesine giderek,
CHP Nurdağı İlçe Başkanlığı önünde bir
konuşma yaptı. Özel, konuşmasında
Cumhurbaşkanı Recep Tayyip Erdoğan'a
"insan içine karışması" ve vatandaşlara

derdini sorması tavsiyesinde bulunurken,
"Sandık geliyor, hesap orada görünecek
senin" ifadesini kullandı.

Berat Kandili mesajı
Öte yandan CHP Genel Başkanı

Özgür Özel, Berat Kandili dolayısıyla 
X hesabından paylaşım yaptı. Özel,
"Ramazan ayının müjdecisi Berat
Kandili’nin; ülkemizde adaletin,
sofralarda bereketin, toplumda
huzurun güçlenmesine vesile olmasını
diliyorum. Tüm İslam aleminin ve
yurttaşlarımızın Berat Kandili 
mübarek olsun" ifadesini kullandı.
HABER MERKEZİ

Özel: Kul hakkı bu kul hakkı

CHP Bursa Milletvekili Orhan Sarıbal,
6360 Sayılı Kanunla büyükşehir belediyesi
sınırları içerisinde yer alan köy tüzel
kişiliklerinin kaldırıldığını anımsatarak,
köy tüzel kişiliklerinin yeniden ihyası ve
mal varlıklarının iadesini öngören kanun
teklifini TBMM’ye sundu. 2014’te
yürürlüğe giren 6360 sayılı Kanun ile

büyükşehir belediyesi sınırları
içerisinde kalan köy ve belde

belediyelerinin tüzel
kişiliklerinin kaldırılarak
mahalle statüsüne
dönüştürüldüğünü

hatırlatan Sarıbal,
düzenlemenin "idari

sadeleşme" söylemiyle
sunulduğunu ancak gerçekte kırsal
yaşamın tasfiyesi anlamına geldiğini
belirtti. Kanun teklifi ile mahalleye
dönüştürülen ve fiilen kırsal niteliğini
koruyan köylerin yeniden tüzel kişilik
kazanmasının amaçlandığını söyleyen
Sarıbal, düzenlemenin hedefinin yerinden
yönetimi güçlendirmek, kırsal
yerleşimlerin idari ve hukuki yapısını
korumak ve köylerin ortak mallarındaki
mülkiyet yetkisini köylüye iade etmek
olduğunu vurguladı. HABER MERKEZİ

Sarıbal’dan köy
tüzel kişiliği
kanun teklifi 



CHP MYK’si Buca İlçe Başkanı
Çağdaş Kaya’yı görevden almıştı.
Son zamanlarda Buca’da yaşanan
adli olaylarda ismi geçen Çağdaş
Kaya’nın istifası istenmiş ancak
Kaya istifasını vermemişti. Önceki
gün toplanan MYK, Kaya’yı
görevden aldı.

Kongre çağrısı
Görevden alma yazısı gelmeden

flaş bir gelişme yaşandı. Çağdaş
Kaya ve yönetimi görevlerinden
istifa ederek olağanüstü kongre için
çağrıda bulundu.

Çağdaş Kaya’nın sosyal medya
hesabından yapılan açıklamada şu
ifadelere yer verildi:

“Biz Cumhuriyet Halk Partisi’nin
değerlerini bir ömür boyu savunmuş,
bu davayı kişisel hesapların değil
halkın umudunun adresi olarak
görmüş birer partili olarak; bugün
gelinen noktadan ne denli üzgün
olduğumuzu belirtmek isteriz.

Görev süremiz boyunca

koltukların değil sokakların,
talimatların değil örgütün sesini
dinledik. Halktan kopuk anlayışlara,
kapalı kapılar ardında şekillenen
siyaset tarzına ve emeği yok sayan
yaklaşımlara karşı durduk. Ancak ne
yazık ki bu duruşumuz, partimizin öz
değerlerinden uzaklaşmayı
normalleştiren bazı çevreleri rahatsız
etmiştir. İlçe başkanımız hakkında
yöneltilen mesnetsiz iddiaları
reddediyoruz. İlçe başkanımız
hakkında atılan iftiralar, örgütün ve
Buca’nın vicdanında karşılık
bulmamasına rağmen, bir süredir
somut gerekçe gösterilmeden istifa
etmesi istenmiştir. Defaatle tüm
iddiaların araştırılmasını istememize
rağmen, bu talebimiz maalesef
karşılık görmemiştir.

Makam değil mücadele
Bugün geldiğimiz noktada,

örgütün iradesinin hiçe sayıldığı,
liyakatin değil yakınlığın esas
alındığı bir anlayışın dayatılmasını

kabul etmemiz mümkün değildir.
Bizler bu göreve bir makam için
değil, bir mücadele için geldik. Bu
sebeple, haklılığımıza ya da
haksızlığımıza karar verecek olan da
Buca örgütümüzdür. Tüm bu
nedenlerle, CHP Buca İlçe
Başkanlığı ve İlçe Yönetim Kurulu
Üyeliği görevlerimizden istifa
ettiğimizi açıklıyor ve kararı örgütün
vermesi adına, olağanüstü kongre
süreci yapılmasının önünü açıyoruz.
İktidar mücadelemiz, üyelerimizle ve
halkımızla birlikte devam edecektir.
Saygılarımızla."

Sertel’den infaz benzetmesi
CHP Buca İlçe Başkanı Çağdaş

Kaya, CHP MYK’sı tarafından dün
görevden alındı. Kaya’nın görevden
alınmasına CHP Önceki Dönem
İzmir Milletvekili Atila Sertel tepki
gösterdi.Kaya’ya destek çıkan
CHP’li Atila Sertel, açıklamasında,
“Çağdaş Kaya Buca’da 20 yıl
öncesinden, parti gençliği

mücadelesinden gelen ve ilçemizde
ilçe başkanlığını uzun süre yapan,
seçim çalışmalarında Buca’da ve
Büyükşehirde seçimi kazanmak için
canla başla çalışan bir kardeşimizdir.
Son yerel seçimde il başkanlığının
görevlendirmesi ile iki aya yakın
seçim komitesinde görev yaptım.
Çağdaş Kaya’nın eve dahi
uğramadan nasıl çalıştığına tanığım"
dedi.Sertel açıklamasında şu
ifadelere yer verdi;

“Kamuoyuna onun suçlu olduğu
algısını vermek ve yargısız bir
infazla görevden almak partimize
yakışmaz. CHP’de demokrasi
yaşatılmalı, seçimle gelen seçimle
gitmelidir. Totaliter bir rejime karşı
mücadele edenlerin birlikteliği
önemlidir ve bu birlik korunmalıdır.
Çağdaş Kaya MYK tarafından
görevden alındı haberinin doğru
olmadığını umarım. Bu habere
inanmak dahi istemiyorum. Bu
duruma çok üzülürüm.”
HABER MERKEZİ

CHP Buca’da deprem
CHP Genel Merkezi tarafından görevden alınan Buca İlçe Başkanı Çağdaş Kaya ve yönetimi resmi yazı
gelmeden görevlerinden istifa etti. Eski vekil Atila Sertel, Kaya’nın görevden alınmasına tepki gösterdi

Kuşadası Belediye Başkanı Ömer
Günel, kentte etkili olan sağanak
sırasında meydana gelen
olumsuzlukların çözümü için diğer
kurumlarla iş birliğine hazır
olduklarını belirterek,
“Buradan ASKİ,
Karayolları ve DSİ
yetkililerine bir
kez daha
seslenmek
istiyorum.
Gelin bir
toplantı ve
sonrasında da
harekat planı
yapalım.
Türkiye’nin
dünyaya açılan kapısı
Kuşadası bir daha bu
görüntüleri yaşamasın” dedi.

Kuşadası’nda önceki gün sağanak
ve fırtına etkili oldu. Kuşadası
Belediyesi de 3 saat aralıksız süren
sağanakta, olası sel ve taşkınlara karşı
önceden organize olup, teyakkuza

geçti. Fen İşleri Müdürlüğü, Park ve
Bahçeler Müdürlüğü ve Acil Müdahale
Birimi de yağışın başladığı ilk
saatlerinden itibaren kent genelinde

kesintisiz ve yoğun bir
mesai yürüttü.

Kuşadası Belediye
Başkanı Ömer

Günel de
Karayolları,
Devlet Su
İşleri (DSİ)
ve Aydın
Büyükşehir
Belediyesi

ASKİ
yetkililerine

kentte etkili olan
sağanak sırasında

meydana gelen
olumsuzlukların bir daha

yaşanmaması için ortak hareket etme
çağrısında bulundu. Sağanaktan önce
Kuşadası Kaymakamı İbrahim Keklik ile
toplantı yaptıklarını belirten Başkan
Ömer Günel, “Öncelikle tüm

hemşehrilerime geçmiş olsun diyorum.
Kuşadası Belediyesi olarak sağanakta
tüm ekiplerimiz hazır bir şekilde
sahadaydı. Ancak yağmur başladığı
andan itibaren mazgalların açılması,
yığılan molozların alınması tek başına
bu felaketin verdiği zararları
engellemiyor. Yağmur suyunun dünkü
hızla kent merkezine inmemesi lazım.
Bunun için de dere ıslahlarının ve
temizliklerinin yapılması, yağmur suyu
hatlarının döşenmiş olması gerekiyor.
Bu konuda geçen sene DSİ ve Aydın
Büyükşehir Belediyesi’ne yazmış
olduğumuz 10’a yakın yazı var.
Karayollarının sorumluluğunda olan
alanlarda defalarca sorunu belirtip,
çözümü de önermemize rağmen ısrarla
bu konuda çözüm üretilmedi. Yine
sorun yaşanan diğer noktalardan
Ahmet Pınar ve Orhan Gazi caddeleri,
Aydın Büyükşehir Belediyesi tarafından
yeni yapıldı. O tarihte de buralarda
yağmur suyu hatlarının yeterli olmadığı
konusunda uyarılarda bulunmuştuk.
Kuşadası’nda ıslah edilmesi ve

temizlenmesi gereken 17 dere
bulunuyor” dedi. 

‘Kimseyi itham etmiyorum’
Kimseyi suçlama veya itham etme

amacında olmadıklarını da ifade eden
Başkan Ömer Günel, “Ancak burada
Öncelikle Karayolları, DSİ ve ASKİ
birimine düşen sorumluluklar var. Gelin
iş birliği içerisinde Kuşadası’nda
yaşadığımız sorunları çözme
noktasında bir toplantı yapalım.
Hareket planı yapalım. Biz bu konuda
hazırız. Üzerimize düşeni de yapmaya
hazırız. Ama yetki ve sorumluluk
çerçevesinde doğrudan müdahale
edemeyeceğimiz konular var.
Dolayısıyla ilgili kurumlarla iş birliği
içerisinde bunu yapma taraftarıyız.
Kuşadası bir daha benzer sorunları
yaşamasın istiyoruz. Sorunlar belli.
Çözümleri beraber sistemli bir şekilde
üretelim. Türkiye’nin dünyaya açılan
kapısı Kuşadası, bir daha bu
görüntüleri yaşamasın” diye konuştu.
HABER MERKEZİ

KAYA: HAKLILIĞIMIZA YA DA HAKSIZLIĞIMIZA KARAR VERECEK OLAN BUCA ÖRGÜTÜMÜZDÜR

Başkan Günel’den işbirliği çağrısı

Tugay’dan AK Partili
Başdaş’a ‘olta’ yanıtı

İzmir Büyükşehir Belediye Başkanı Cemil
Tugay, İzmir’de etkili olan sağanak sonrası AK
Parti Konak İlçe Başkanı Mehmet Sait Başdaş’ın
Kordon’da olta atan bir vatandaş ile ilgili
videosuna yanıt verdi. Tugay, “Bir kişinin eline
olta veriyor ve algı yapmak için onu kayda
alıyor. Bu sırada arka planda İZSU ekipleri
çalışıyor. Bu şehrin insanları adına, sahada canla
başla görev yapan binlerce emekçi adına sizi
Allah’a havale ediyorum” dedi.

İzmir’de önceki gün etkili olan sağanak
sonrası AK Parti Konak İlçe Başkanı Mehmet
Sait Başdaş, su baskınlarını eleştirdiği ve bir
vatandaşın Kordon’da yola olta attığı bir video
yayımladı. Başdaş’ın paylaşımının ardından

İzmir Büyükşehir Belediye Başkanı Cemil Tugay,
Başdaş’ın videosunun arka planını paylaştı.

Tugay’ın paylaştığı videoda, Başdaş’ın video
çektiği esnada İZSU ekiplerinin çalıştığı görüldü.
Cemil Tugay, videoyla birlikte yaptığı açıklamada
şu ifadeleri kullandı:“İzmir’e günlerdir sağanak
yağmur yağıyor. Ekiplerimiz oluşan sorunları
çözmek için canla başla çalışıyor. Bu sırada bakın,
AKP Konak İlçe Başkanı İzmir’i nasıl karalamaya
çalışıyor. Bir kişinin eline olta veriyor ve algı
yapmak için onu kayda alıyor. Bu sırada arka
planda İZSU ekipleri çalışıyor. Yazık... Bu şehrin
insanları adına, sahada canla başla görev yapan
binlerce emekçi adına sizi Allah’a havale
ediyorum.” HABER MERKEZİ
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Başkan Ergin
CHP heyetini 
Ayvalık’ta ağırladı

Ayvalık Belediye Başkanı Mesut
Ergin, Cumhuriyet Halk Partisi
(CHP) Grup Başkanvekili ve
İstanbul Milletvekili Gökhan
Günaydın, Balıkesir Milletvekili
Serkan Sarı ile CHP Balıkesir İl
Başkanı Erden Köybaşı’nı
Ayvalık’ta ağırladı. Ziyaret
kapsamında heyet, önce CHP
Ayvalık İlçe Başkanlığı’nı,
ardından Ayvalık Belediyesi’ni
ziyaret etti.

Sorunları anlattı
Gerçekleşen görüşmelerde
Ayvalık’ta hayata geçirilen
projeler ile önümüzdeki dönemde
planlanan çalışmalar ele alınırken,
yerel yönetimlerin karşı karşıya
kaldığı sorunlar ve çözüm
önerileri masaya yatırıldı. Ayrıca
partinin yerel ve genel düzeyde
dayanışma içinde atacağı adımlar
değerlendirildi.
Ziyaretten duyduğu memnuniyeti
dile getiren Başkan Mesut Ergin,
nazik ziyaretleri ve katkıları
dolayısıyla heyete teşekkür
ederek, “Dayanışmayla büyüyen
örgütümüzle, halkın iradesini
iktidara taşıyacak adımları
kararlılıkla atmaya devam
edeceğiz. Türkiye’yi yeniden
demokrasiyle, adaletle ve umutla
buluşturacağız” dedi. 
HABER MERKEZİ

AK Partili Kırkpınar: 
CHP belediyeciliği 
itiraf üretiyor

AK Parti İzmir Milletvekili Yaşar
Kırkpınar, kooperatif davası
kapsamında zimmet suçlamasıyla
tutuklu bulunan eski İzmir Büyükşehir
Belediye Başkanı Tunç Soyer'in,
CHP'li İzmir Büyükşehir Belediye
Başkanı Cemil Tugay'a yönelik
açıklamalarına ilişkin
değerlendirmelerde bulundu.
Kırkpınar, söz konusu açıklamaların
CHP belediyeciliğinin içinde
bulunduğu durumu açıkça ortaya
koyduğunu belirterek, "Yıllardır dile
getirdiğimiz gerçekler bugün bizzat
CHP'lilerin kendi açıklamalarıyla teyit
edilmektedir. Yolsuzluğu yapanın da
ifşa edenin de şikâyet edenin de aynı
siyasi zihniyet olması dikkat çekicidir"
ifadelerini kullandı. CHP'li
belediyelerde hizmet üretmek yerine
iç çekişmelerin ön plana çıktığını
savunan Kırkpınar, bu anlayışın
bedelini milletin ödediğini söyledi.
Kırkpınar, "Görevlerini yerine
getirmek yerine vakitlerini parti içi
kavgalara harcayan bu yönetim
anlayışı, şehirlerimizi temel
belediyecilik hizmetlerinden dahi
mahrum bırakmaktadır. CHP'nin
olduğu yerde susuzluk, çöp, çukur,
çamur ve yönetim krizlerinin
yaşanması artık bir tesadüf değildir.
Çünkü bu zihniyetin millete hizmet
etmek gibi bir derdi
bulunmamaktadır" dedi.
HABER MERKEZİ



Dünyada toplam 31 ülkede ürünlerini
tüketicilerle buluşturan Pınar Süt, 2025
yılında yaklaşık 30 milyon ABD Doları
ihracat hacmine ulaşarak markalı süt
ürünleri ihracatından yüzde 12 pay aldı.
Bununla birlikte, Türkiye’den yapılan
taze peynir kategorisi ihracatında Pınar
Süt’ün payı ciro bazında yüzde 24
seviyesine ulaştı. 

Geçen sene yeni pazarlara açılım
amacıyla Suriye’ye ilk ihracatını
gerçekleştiren Pınar Süt, aynı sene içinde
inovatif ürün gruplarından biri olan
Protein Süt ihracatına stratejik olarak
odaklanma kararı alarak Rusya başta
olmak üzere birçok ülkeye Protein Süt
ihraç etti.  “Nesillerin Sağlığı, Nesillerin
Yarını” vizyonu doğrultusunda
çalışmalarına devam ettiklerini belirten
Yaşar Holding Yönetim Kurulu Başkan
Vekili İdil Yiğitbaşı, “Kurulduğumuz
yıldan bu yana dünyanın farklı
kıtalarından birçok ülkenin sofralarını
kaliteli süt ve süt ürünleriyle
buluşturuyoruz. Özellikle mucidi
olduğumuz Pınar Labne, Frenk Soğanlı
& Sarımsaklı, Kurutulmuş Domatesli ve
Laktozsuz çeşitleriyle hem yurtiçinde
hem de Ortadoğu ve Körfez ülkeleri
başta olmak üzere yurtdışında oldukça
popüler. 2025 yılında taze peynir
kategorisine de odaklandık. Geçtiğimiz

yıl Türkiye’den yapılan taze peynir
kategorisi ihracatında yüzde 24 ciro
payına ulaştık. Protein Süt kategorisinde
istikrarlı şekilde büyüyoruz. Örneğin
Rusya pazarında bu kategoride önemli
bir hacme ulaştık ve ilk kez Suriye’ye de
ihracat gerçekleştirdik. İhracat
başarımızın altında Merhum Selçuk
Yaşar’dan aldığımız ‘Bilim, Birlik,
Başarı’ ilkeleri vizyonu yatıyor” diye
konuştu.

İdil Yiğitbaşı, 2026 yılı hedeflerine
ilişkin olarak şunları aktardı: “Bu yılki
hedeflerimiz doğrultusunda pazar

payımızı artırarak bölgedeki liderliğimizi
pekiştirmeyi ve ihracat hacmimizi
genişleterek küresel büyümemizi
hızlandırmayı amaçlıyoruz. Körfez’deki
güçlü konumumuzu daha da
sağlamlaştırırken, Kuzey Afrika ve Asya
gibi yeni pazarlara açılma stratejilerimizi
hayata geçiriyoruz. Tüketicilerimizin
sağlığı ve çevresel sürdürülebilirlik
işimizin merkezinde yer alıyor.
Bölgedeki en çevreci üretim
süreçlerinden birine sahibiz ve karbon
ayak izimizi her geçen gün azaltmayı
hedefliyoruz.” HABER MERKEZİ

Bankacılık Düzenleme ve Denetleme
Kurumu (BDDK), kredi kartı limitleri, ilk
konut alımına yönelik teminat yapısı, kart
ve kredi borçları ile kredili mevduat
hesaplarına ilişkin bir dizi düzenleme
açıkladı. Türkiye Cumhuriyet Merkez
Bankası (TCMB) ise yabancı para krediler
ve kredili mevduat hesaplarının büyümesine
yönelik değişikliklere gitti.

Limit azaltımı kararı
BDDK’nin toplam kredi kartı limiti 400

bin TL’nin üzerinde olan ve kullanılmayan
limiti bulunan kart sahiplerine yönelik
“limit azaltımı” kararı piyasalarda tepkiyle
karşılandı. Kurum, bu düzenlemenin
yasadışı bahisle mücadele kapsamında
alındığını savundu.

BDDK, makroihtiyati önlemlere ilişkin
ilk açıklamasını geçen Cuma günü saat
23.57’de yayımladı. Açıklamada, finansal
istikrarın güçlendirilmesine yönelik
koordineli kararlar doğrultusunda bireysel
kredi kartları ve ihtiyaç kredilerinin yeniden
yapılandırılması, kredi kartları ile kredili
mevduat hesaplarının limitlerinin
belirlenmesi ve konut kredilerinde kredi
değer oranına ilişkin değişiklikler yapıldığı
belirtildi.

BDDK’nin açıklamasına göre kart
sahibinin tüm bankalardaki toplam kredi
kartı limiti, ilk yıl için aylık ortalama gelirin
en fazla iki katı, ikinci yıldan sonra ise dört
katı olabilecek. Yeni kart çıkarılması veya
mevcut kartların limit artırımlarında
yalnızca aylık ya da yıllık ortalama gelir

dikkate alınacak ve gelir düzeyi bankalarca
ispata elverişli belgeler üzerinden teyit
edilecek.

Düzenlemeler arasında en fazla eleştiri
alan başlık kredi kartı limitlerine ilişkin
değişiklik oldu. Buna göre, kart hamillerinin
tüm bankalardaki toplam kredi kartı
limitlerinin 400 bin TL’nin üzerinde olması
halinde, son bir yıl içindeki en yüksek
harcamanın yapıldığı hesap kesim
tarihindeki kullanılmayan limitlerin
bankalarca kısmen azaltılması
kararlaştırıldı.

Bu kapsamda:
Toplam kredi kartı limiti 400 bin

TL’nin üzerinde ve 750 bin TL’nin altında
olanların kart limitleri, kullanılabilir limitin
en düşük olduğu dönemdeki tutarın yüzde
50’si kadar azaltılacak.

Toplam kredi kartı limiti 750 bin
TL’nin üzerinde olanların kart limitleri ise
aynı yönteme göre yüzde 80 oranında
düşürülecek.

Son tarih 15 Şubat
Limit azaltım işlemleri 15 Şubat’a kadar

tamamlanacak. Bankalar, tüm kart
limitlerini 1 Ocak 2027’ye kadar
müşterilerin aylık ya da yıllık ortalama
gelirleriyle uyumlu hale getirecek.

Limit düşüşü sonrası tüm bankalardaki
toplam kredi kartı limiti 400 bin TL ve
altına gerileyen kart sahipleri için 15 Şubat
sonrasında yapılacak limit artış taleplerinde
400 bin TL’ye kadar gelir ispatı aranacak,
bunun üzerindeki artışlarda ise finansal

skorlama esas alınacak.
BDDK, bu uygulamayla düşük limitli

dar ve orta gelirli kart kullanıcılarının
mevcut limitlerinin korunacağını, yüksek
fakat aktif kullanılmayan limitlerin ise gelir
düzeyiyle uyumlu hale getirileceğini
savundu. Ayrıca düzenlemenin
dolandırıcılık risklerini azaltacağı ve
kullanılmayan limitlerin sınırlandırılması
yoluyla yasadışı bahisle mücadeleye katkı
sağlayacağı ifade edildi.

Ancak piyasa bu gerekçelere ikna
olmadı. Eleştirilerde kredi kartının ilave bir
satın alma gücü yaratmadığı, yalnızca
beklenen gelirin öne çekilmesini sağlayan
bir ödeme aracı olduğu vurgulandı.
Özellikle okul taksitleri, sağlık harcamaları
gibi beklenmeyen ve yüksek tutarlı
ödemelerde kredi kartı limitlerinin hayati
öneme sahip olduğu dile getirildi.

Uzmanlar, kredi kartının da bir kredi
türü olduğunu, kart limitinin ise ödeme
kabiliyetini yansıttığını ve bunun en sağlıklı
şekilde bankalar tarafından ölçülebileceğini
belirtti. Ödeme kapasitesi olan bir
kullanıcının bugüne kadar limitini
kullanmamış olmasının, gelecekte
kullanmayacağı anlamına gelmeyeceği
ifade edildi. Limitlerin azaltılmasının, bu tür
harcamaların sistem dışına çıkmasına ve
nakit ya da alternatif kanallara yönelmesine
yol açabileceği uyarısı yapıldı.

Limitlerin 15 Şubat’a kadar belirlenecek

olması, bu süre içinde kart limitlerini

doldurmak amacıyla yüksek harcamaların

yapılabileceği endişesini de beraberinde

getirdi. Bu durumun dezenflasyon sürecini

olumsuz etkileyebileceği yönünde

değerlendirmeler öne çıktı.

Amaç tüketiciyi korumak
Tepkilerin ardından BDDK ikinci 

bir açıklama yayımlamak zorunda kaldı. 

Bu açıklamada söz konusu kararların,

Hazine ve Maliye Bakanlığı ile TCMB

koordinasyonunda bir paket halinde 

alındığı belirtildi. Düzenlemelerin temel

amacının tüketicinin korunması, alt gelir

gruplarının desteklenmesi, yasadışı 

bahisle mücadele ve uluslararası

düzenlemelere uyum olduğu vurgulandı.

BDDK, kredi kartı limitlerine ilişkin

düzenlemenin kart kullanıcılarının yüzde

75’ini etkilemeyeceğini açıkladı. Aralık

2025 itibarıyla 40,7 milyon tekil kredi 

kartı kullanıcısı bulunduğu, bunların 

30,6 milyonunun yani yüzde 75’inin 

400 bin TL’nin altında limite sahip 

olduğu kaydedildi.

750 bin TL’nin altında limite sahip

kullanıcıların toplam kart sahipliği 

içindeki payı yaklaşık yüzde 90 olarak

açıklanırken, 750 bin TL’nin üzerinde l

imite sahip kullanıcıların toplam 

limitten aldığı payın yüzde 48 olduğu, 

bu grubun doluluk oranının ise yaklaşık

yüzde 20 seviyesinde bulunduğu 

belirtildi. 400 bin TL limite sahip

kullanıcıların limitlerinde herhangi 

bir kesinti yapılmayacağı vurgulandı.

HABER MERKEZİ

Pınar Süt, 30 milyon dolar
ihracat gerçekleştirdi

İzmir Büyükşehir Belediyesi iştiraki İzdoğa
tarafından işletilen Şaşal Su Fabrikası,
Türk Standartları Enstitüsü (TSE)
denetimlerinden geçerek tüm ürün
gruplarının TS 266 İnsani Tüketim Amaçlı
Sular Standardı’na uygun bulunduğu
belirtildi. Üretim süreçlerinin, TS 266
standardı kapsamında düzenli olarak
denetlenmeye devam edeceği bildirildi.
İzmir genelinde güvenilir ve kaliteli içme
suyuna erişimi artırmak ve artan piyasa
talebine yanıt verebilmek amacıyla üretim
kapasitesinin artırılmasına yönelik
çalışmalar da devam ediyor. Mart 2024
öncesinde aylık ortalama 200 bin şişe
üretim yapılan tesiste, Ocak 2025’te 4,3
milyon şişe üretimle rekor kırıldı. 2025 yılı
genelinde aylık ortalama üretim miktarı
yaklaşık 4 milyon şişe seviyesine ulaştı.
Yürütülen çalışmalar doğrultusunda,
Nisan 2026 itibarıyla aylık üretim
miktarının asgari 7 milyon şişe seviyesine
çıkarılması hedefleniyor. HABER MERKEZİ

İzmir’in tarihi
markası Şaşal
Su’ya TSE onayı

Gece yarısı kararları
piyasada şok yarattı

BDDK'DEN KREDİ KARTLARINA YENİ SINIR GELİYOR
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Bankacılık Düzenleme ve Denetleme Kurumu’ndan gece yarısı peş peşe gelen düzenlemeler, piyasalarda
tartışma yaratırken kurum açıklamasında finansal istikrar ve tüketicinin korunması vurgusu öne çıktı

Yeniden yapılandırma
BDDK düzenlemesine
göre dönem borcu
kısmen ya da tamamen
ödenmemiş bireysel
kredi kartları ile ödemesi
30 günden fazla gecikmiş
ihtiyaç kredileri,

yapılandırma tarihindeki
borç bakiyesi üzerinden,
borçlunun üç ay içinde
başvurması halinde
azami 48 ay vadeyle
yeniden
yapılandırılabilecek.

Emekli maaş
farkı ödemeleri
yarın yatırılacak

Milyonlarca emeklinin merakla
beklediği maaş farkı ödemelerine
ilişkin yeni bir gelişme yaşandı. 2026
yılı emekli maaş düzenlemesi
kapsamında en düşük emekli
aylığının 20 bin TL’ye yükseltilmesi
sonrası oluşan farkların ödeme tarihi
netleşti. Sosyal Güvenlik Kurumu
(SGK), emekli maaş farklarının
yatırılacağı tarihi resmi olarak
duyurdu.
En düşük emekli maaşının 16 bin 881
TL’den 20 bin TL’ye çıkarılmasıyla
birlikte ortaya çıkan 3 bin 119 TL’lik
fark, belirli şartları sağlayan emeklileri
kapsıyor.
Bu kapsamda;
•Kök aylığı 17 bin 827 TL’nin altında
olan,
•Yüzde 12.19’luk zam sonrası maaşı
20 bin TL seviyesine ulaşmayan,
•SSK, Bağ-Kur ve Emekli Sandığı
kapsamındaki emekliler
maaş farkı ödemesinden
yararlanacak. Ödemeler için
emeklilerden herhangi bir başvuru
talep edilmeyecek ve fark tutarları hak
sahiplerine otomatik olarak
aktarılacak.

Ödeme takvimi
“Emekli maaş farkı ödemeleri ne
zaman yatacak?” sorusu da SGK
tarafından yanıtlandı. Kurumun
yaptığı açıklamaya göre, fark
ödemeleri emeklilerin maaş aldıkları
banka hesaplarına ve PTT aracılığıyla
gerçekleştirilecek.
SGK’nin paylaştığı takvime göre
emekli maaş farkı ödemeleri yarın
hesaplara yatırılacak. Emekliler, fark
tutarlarını her zamanki gibi maaş
aldıkları banka şubelerinden ya da
PTT üzerinden çekebilecek.
HABER MERKEZİ

Eskişehir’de Emekli
Destek Kartı
dönemi başladı

Eskişehir Büyükşehir
Belediyesi’nin hayata geçirdiği
proje kapsamında belirlenen
şartları taşıyan vatandaşlara
Emekli Destek Kartı verilecek.
Karta, 65 yaş ve üzeri emekli
vatandaşlar ve Eskişehir merkez
ilçelerde ikamet edenler başvuru
yapabilecek.  
65 yaş altındaki emekliler, üzerine
kayıtlı iki aracı veya iki evi
bulunanlar, asgari ücretin
üzerinde geliri olanlar,
belediyeden “Temel Destek Kartı”
alanlar, Eskişehir ili kırsal
mahallelerinde ikamet edenler ise
başvuruda bulunamayacak.
Destekten yararlanmak için
gerekli belgeler ise başvuru
sahibine ait nüfus cüzdanı, kirada
oturanlar için kira kontratı, hanede
çalışan bireyler varsa maaş
bordrosu olacak. 

‘Hayata kolaylık’
“Emekli Destek Kartı” projesini
başlattıklarını duyuran Büyükşehir
Belediye Başkanı Ayşe Ünlüce,
“Eskişehir Büyükşehir Belediyesi
olarak, 65 yaş ve üzeri ihtiyaç
sahibi emeklilerimize yönelik
Emekli Dayanışma Desteği
uygulamamızı başlatıyoruz. Bu
destekle büyüklerimizin temel
ihtiyaçlarına katkı sunmayı,
hayatlarını biraz daha
kolaylaştırmayı amaçlıyoruz.
Başvuru koşulları ve detaylı bilgi
için Taşbaşı'nda bulunan Sosyal
Yardım Hizmetleri Şube
Müdürlüğü'müze
başvurabilirsiniz. Emeklilerimizin
huzuru ve güveni, bizim en temel
sorumluluğumuzdur" ifadelerini
kullandı” dedi. HABER MERKEZİ



Binlerce yıldır barışın sembolü
olan zeytin ağacı, Anadolu'da kök
salmış en güçlü miraslarımızdan biri. 

Bugünse bu miras Ege Zeytin
Zeytinyağı İhracatçıları Birliği'nin İzmir
Fotoğraf Sanatı Derneği (İFOD) ve
Türkiye Fotoğraf Sanatı Federasyonu
(TFSF) işbirliğiyle gerçekleştirdiği
Yeşilin Altın Damlası; Türkiye'nin
Zeytin ve Zeytinyağı Mirası 2 Ulusal
Fotoğraf Yarışması'nın yaklaşımıyla
geleceğe taşınıyor.  

Yeşilin Altın Damlası; Türkiye'nin
Zeytin ve Zeytinyağı Mirası 2 Ulusal
Fotoğraf Yarışması'nın son başvuru
tarihi 15 Şubat'ta sona eriyor. 

Ege Zeytin Zeytinyağı İhracatçıları

Birliği Başkanı Emre Uygun, "Bu
yarışmayla amacımız; zeytinin
dalından sofraya uzanan
yolculuğunda hasattan sıkıma kadar
geçen tüm süreçlerde Türkiye'nin
kalite, hijyen ve teknoloji odaklı üretim
anlayışını görsel bir dille anlatmaktır.
Katılımcılardan, zeytinin toplanması
ve işlenmesi sırasında emeği,
doğallığı, hijyen kurallarına uygun
üretim ortamlarını ve modern
teknolojileri estetik bir bakış açısıyla
yansıtan fotoğraflar bekliyoruz" dedi. 

Başkan Uygun, "EZZİB olarak bu
yarışmayı, zeytin ve zeytinyağı
üretimindeki emeği, kalite anlayışını
ve kültürel mirası gelecek kuşaklara

aktarmayı hedefleyen bir sosyal
sorumluluk projesi
olarak hayata
geçirdik.
Geçmişin
mirasını
günümüzün
modern
üretim
anlayışıyla
buluşturan
bu
çalışmalarla,
ülkemizin zeytin
ve zeytinyağı
alanındaki kültürel
zenginliğini ve yüksek üretim kalitesini

uluslararası platformda görünür
kılmayı amaçlıyoruz" diye

konuştu. 
Yarışma, genel

kategorinin yanında,
yaratıcı anlatım ve
özgün kurgulara da
açıktır. Böylece
uluslararası
platformda Türkiye'nin
zeytin ve zeytinyağı

üretimindeki gücünü,
kültürel zenginliğini ve

yüksek üretim kalitesini
görsel sanatlar aracılığıyla etkili

biçimde tanıtmak hedeflenmektedir.
HABER MERKEZİ

Göreve hızla başlayan İzmir Servisçiler
Odası Başkanı Hasan Basri Bostancı,
sosyal projelere verdiği önemle dikkatleri
çekiyor.
İkinci yarıyıl öğrenim döneminin
başlangıcında okullarda ilki derslerde
‘Vatan ve Bayrak Sevgisi’nin işlenecek
olması, İzmirli servisçileri hareket geçirdi. 
Güzel bir jest yaparak servis araçlarını
bayraklarla süsleyen İzmir Servisçiler
Odası ayrıca binlerce Türk Bayrağı’nı
minik öğrencilere dağıtarak Milli Eğitimin

Bayrak temasına destek verdi. Servis
işletmeciliğinin toplumsal sorumluluğu
yüksek bir meslek dalı olduğuna dikkat
çeken İzmir Servisçiler Odası Başkanı
Hasan Basri Bostancı, "Türkiye’nin
geleceğini inşa edecek öğrencilerimize
doğru rehberlikler etmek önemli.
Çocuklar sınıflarına girene kadar aileleri
bizlere emanet ediyor. Evlatlarımıza
örnek olmak bizim sorumluluğumuzdur. 
Milli eğitimin ikinci yarıyıl başında
işleyeceği temayı öğrenince bizler de

destek vermek istedik. Öğrencilere ilk
gün kırmızı beyaz giyinmeleri için
telkinlerde bulunulmuş. Biz de minik
evlatlarımızın yüreğine bayrak ve vatan
sevgisinin işlenmesine katkı vermek
istedik. Bugün servis araçlarımız
bayraklarla süslendi. Evlatlarımıza
binlerce Türk Bayrağı dağıttık. Bundan
sonra da toplumun birlik ve beraberliğini
destekleyecek çalışmalara öncelik
vermeyi sürdüreceğiz’’ diye konuştu.
HABER MERKEZİ

Servisçi esnafının bayrak coşkusu…

Bayındır Nergis 
Festivali ziyaretçi 
akınına uğradı

İzmir’in Bayındır ilçesinde bu yıl
5’incisi düzenlenen Turan
Mahallesi Nergis ve Kuru Çiçek
Festivali, yağışlı havaya rağmen
yoğun katılımla gerçekleştirildi.
Olumsuz hava şartları nedeniyle
konser ve bazı etkinlikler iptal
edilmesine rağmen, festival
alanında kurulan üretici stantları
çevre il ve ilçelerden gelen
ziyaretçilerin akınına uğradı.
Nergis ve kuru çiçek başta olmak
üzere yöresel ürünlerin
sergilendiği stantlar gün boyunca
vatandaşlardan yoğun ilgi gördü.
Yağışlı havaya rağmen festivale
katılımın yüksek olması üreticilerin
yüzünü güldürürken, ziyaretçiler
de festival alanında keyifli vakit
geçirdi. Hava şartları nedeniyle
konser ve sahne etkinlikleri iptal
edilse de festival, samimi
atmosferi ve ziyaretçi ilgisiyle
eğlenceli anlara sahne oldu.
Festival, bölge üreticilerine
ekonomik katkı sağlarken,
Bayındır’ın nergis ve kuru çiçek
üretimindeki önemini bir kez daha
gözler önüne serdi. İHA

Bir ağaçtan bir medeniyete
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Ege Sanayicileri ve İş İnsanları Derneği
(ESİAD) İzmir AB Bilgi Merkezi ve Goethe
Enstitisü işbirliğiyle düzenlenen
“Paylaştığımız Kültürel Miras” fotoğraf
sergisi İzmirli sanatseverlerle buluştu.
Avrupa Birliği Türkiye Delegasyonu’nun
desteğiyle hayata geçirilen sergi, Türkiye
genelinde AB tarafından desteklenen 46
kültürel miras projesinden büyüleyici
kareleri biraraya getirdi.

Kültürel miras
Goethe Enstitüsü İzmir’in, Göztepe’deki

merkezinde düzenlenen törende konuşan
ESİAD Yönetim Kurulu Başkanı Sibel
Zorlu, kültürel mirasın korunmasının
toplumsal kalkınma ve ortak gelecek
inşasındaki stratejik önemine vurgu yaptı.
Sürdürülebilirliğin sadece ekonomik değil,
kültürel bir boyutu da olduğunu belirten
Sibel Zorlu, “Ekonomik dayanıklılık kadar,
kentlerin hafızasını koruyabilme becerisinin
de kalkınmanın önemli bir parçası olduğuna
inanıyoruz. Kültürel miras, bu açıdan
bakıldığında, geçmişe ait bir mesele
olmaktan ziyade geleceğe dair alınmış bir
tutumdur. Nasıl şehirlerde yaşamak
istediğimiz, hangi değerleri birlikte
taşıyacağımız ve bu coğrafyada nasıl bir
ortak hikâye kuracağımızla doğrudan
ilişkilidir. Bu serginin, bir arada yaşama
kültürünün en köklü duraklarından İzmir’de
açılıyor olması ise ayrıca anlamlıdır” dedi.

Goethe Enstitüsü İzmir Müdürü Dr.
Anne Schönhagen de, kültürel diyalogun ve
sanatın birleştirici gücüne değinerek,
“Belirsizliklerle dolu bir dönemde, bu sergi

bize kültürel, tarihi ve insani olarak bizi
birleştiren unsurların ne kadar önemli
olduğunu hatırlatıyor. Walter Benjamin,
geçmişin ancak şimdiki zamanla ilişki
kurduğunda somut hale geldiğini
söylemiştir. Bu sergi de tam olarak böyle
anlaşılmalıdır. Geçmişe bir bakış değil,
birlikte şekillendirdiğimiz canlı bir süreç
olarak. Projeler Türkiye’nin 18 şehrinden
gelmekte ve Türkiye ile Avrupa arasındaki
yakın bağları kültür, tarih, sanat ve
toplumsal katılım üzerinden çok farklı
biçimlerde gözler önüne sermekte. Kültür
sınır tanımaz. Kültür, karşılıklı etkileşim ve
ortak değerlerle yaşam bulur” diye konuştu. 

Kemeraltı’nda Musevi Cemaati Vakfı
tarafından yürütülen “İzmir Yahudi Kültür
Mirası Projesi”nin Genel Koordinatörü
Nesim Bencuya ise proje hakkında şu
bilgileri verdi: “Proje kapsamında 9’undan
6’sı yıkık olan sinagogların kurtarma ve
restorasyon çalışmalarının bir kısmını
Belediye ve İZKA desteği ile diğer kısmını
da yurtdışı kültür mirası ve AB fonları ile
gerçekleştirdik. Bunun yanı sıra somut
olmayan kültürel miras çalışmalarını
sürdürdük. 9 tarihi sinagog temelinde bir
açık hava müzesi yaratma çabası içindeyiz.
Sinagogların tarihi camilerle adeta iç içe
konumlanmış, kiliseler ile aynı sokaklarda

yer almış olması, alanın muhteşem kültürel
çeşitliliğine işaret ediyor. Sonuç olarak;
kültürel mirası korumak bir restorasyon
projesinden çok daha fazlasıdır. Gelin bu
zenginliği ötekinin mirası olarak değil,
bizim ortak hazinemiz olarak görelim.
Çünkü farklılıklarımız bizi zayıflatmaz,
birbirimize kenetlendiğimizde bizi yıkılmaz
bir bütün yapar.”

28 Şubat’a kadar açık
Sergi, 28 Şubat 2026 tarihine kadar

Goethe Enstitüsü İzmir’in 3. katındaki
etkinlik salonunda ücretsiz olarak ziyaret
edilebilecek. HABER MERKEZİ

“PAYLAŞTIĞIMIZ KÜLTÜREL MİRAS SERGİSİ” İZMİR’DE

46 proje, ortak kent 
hafızasında buluştu
Serginin açılışında konuşan ESİAD Yönetim Kurulu Başkanı Sibel Zorlu, “Bu serginin, bir arada
yaşama kültürünün en köklü duraklarından İzmir’de açılıyor olması ise ayrıca anlamlıdır” dedi

“Gençlik, Cemaat ve Yeni Nesil Çeteler
Gerçeği” başlıklı söyleşi, Çağdaş Yaşamı
Destekleme Derneği (ÇYDD) İzmir Şubesi
kolaylaştırıcılığında, Eğitim-İş İzmir 1 No’lu Şube
ve Konak Belediyesi işbirliğiyle, 31 Ocak Cumartesi
günü Selahattin Akçiçek Kültür Merkezi’nde,
olumsuz hava koşullarına rağmen yoğun katılımla
gerçekleştirildi.

Faili meçhul cinayetlerle katledilen 24 Ocak’ta
Uğur Mumcu’nun ve 31 Ocak’ta Prof. Dr.
Muammer Aksoy’un ölüm yıl dönümünü içine
alan 33. Adalet ve Demokrasi Haftası kapsamında
gerçekleştirilen söyleşide; Cumhuriyet’in temel
değerleri de olan laiklik, demokrasi, adalet,
eşitlik, hukukun üstünlüğü ile düşünce ve ifade

özgürlüğü vurgusu öne çıktı.
Araştırmacı gazeteciler Osman Çaklı ve

İsmail Arı, söyleşide; cemaat yapıları ve yeni nesil
çetelerin özellikle çocuklar ve gençler üzerindeki
etkilerini, yürüttükleri gazetecilik araştırmaları ve
saha çalışmaları ışığında ele aldı. Konuşmalarda;
derinleşen yoksulluk ve eşitsizlikler, artan iş
güvencesizliği ile laik, bilimsel ve kamusal
eğitimden uzaklaşmanın yarattığı boşlukta bu
yapıların bilinçli biçimde nasıl örgütlendiği somut
örneklerle aktarıldı. Program sonunda, Osman
Çaklı ve İsmail Arı’ya plaket takdim edildi.
Söyleşinin ardından gazeteciler, okurlarıyla
biraraya gelerek kitaplarını imzaladı.
HABER MERKEZİ

Gençlik, cemaat ve
çeteler konuşuldu

İhtiyaç sahibi 
emeklinin ilaç 
katılım payı belediyeden

Balıkesir Büyükşehir Belediye
Başkanı Ahmet Akın, ihtiyaç sahibi
emekli vatandaşların yüzünü
güldürecek bir projeyi daha hayata
geçirdi. İhtiyaç sahibi olduğu tespit
edilen ve Balıkesir’de ikamet eden
tüm emeklilerin ilaç katılım payları,
Balıkesir Büyükşehir Belediyesi
tarafından karşılanacak. Balıkesir
Büyükşehir Belediyesi Sağlık ve
Sosyal Hizmetler Dairesi Başkanlığı
tarafından koordinasyonu
sağlanacak olan katılım payı
desteğinden yararlanmak isteyen
ihtiyaç sahibi emekli vatandaşlar,
https://basvur.balikesir.bel.tr/?aspxer
rorpath=/KatkiPayi linkini tıklayarak
çıkan formu dolduracak ve
eczaneden aldığı reçete dökümünü
sisteme yükleyecek. Sosyal
incelemenin gerçekleştirilmesinin
ardından ihtiyaç sahibi olduğu
belirlenen emeklilerin ilaç katılım payı,
Yakın Kartlarına yatırılacak. Başkan
Ahmet Akın "İhtiyaç sahibi
emeklilerimizin ilaç katılım paylarını
bugünden itibaren Balıkesir
Büyükşehir Belediyesi olarak biz
ödeyeceğiz" ifadelerine yer verdi. İHA



Merkezefendi Belediyesi Kent Tiyatrosu, 4-
11-12-13-18-19-20-25-26-27 Şubat

tarihlerinde sahne alacak. Şubat ayının ilk
oyunu "Nisan'ın Dokuma Tezgâhı" yarın
saat 10.30'da Merkez Kütüphane'de
oynanacak.Kültür ve sanat alanındaki
etkinliklerini sürdüren Merkezefendi
Kent Tiyatrosu oyunlarına hız
kesmeden devam ediyor.
Merkezefendi Belediyesi tarafından
Merkezefendi Kent Tiyatrosu'nun
Şubat ayındaki oyun takvimi
açıklandı. Tiyatro ekibi Şubat
ayının ilk oyununu yarın
oynayacak. Merkez
Kütüphane'de sergilenecek olan
"Nisan'ın Dokuma Tezgâhı" saat
10.30'da başlayacak.
Merkezefendi Kent Tiyatrosu'nun
yeni oyunu olan 'Biz Âşık Değiliz'

isimli tiyatro oyunu ise 27 Şubat
Cuma günü saat 20.30'da

Merkezefendi Kültür Merkezi'nde
gerçekleştirilecek.

Şubat ayı oyun takvimi
Merkezefendi Kent Tiyatrosu'nun,

Şubat ayındaki oyun takvimi ise şöyle;

Tiyatro ekibi ardından 'Piyonlar' oyununu 11
Şubat Çarşamba günü 10.30'da Merkezefendi
Kültür Merkezi'nde, 'Mızmız ve Boncuk Macera
Peşinde' oyununu 12 Şubat Perşembe günü
saat 10.30'da Yüzüncü Yıl Gençlik ve Yaşam
Merkezi'nde, 'Zamanın Tohumları' oyununu 13
Şubat Cuma günü saat 20.00'de Merkezefendi
Kültür Merkezi'nde, 'Mızmız ve Boncuk Macera
Peşinde' oyununu 18 Şubat Çarşamba günü
saat 10.30'da Yüzüncü Yıl Gençlik ve Yaşam
Merkezi'nde, 'Nisan'ın Dokuma Tezgâhı' oyunu
19 Şubat Perşembe günü saat 10.30'da Merkez
Kütüphane'de, 'Bir Evlenme Teklifi – Ayı'
oyununu 20 Şubat Cuma günü saat 20.30'da
Merkezefendi Kültür Merkezi'nde, 'Mızmız ve
Boncuk Macera Peşinde' oyununu 25 Şubat
Çarşamba günü saat 10.30'da Yüzüncü Yıl
Gençlik ve Yaşam Merkezi'nde, 'Nisan'ın
Dokuma Tezgâhı' oyunu 26 Şubat Perşembe
günü saat 10.30'da Merkez Kütüphane'de ve
Merkezefendi Kent Tiyatrosu'nun yeni oyunu
olan 'Biz Âşık Değiliz' isimli tiyatro oyunu ise 27
Şubat Cuma günü saat 20.30'da Merkezefendi
Kültür Merkezi'nde gerçekleştirilecek.

Merkezefendi Kent Tiyatrosu'nun Şubat ayı
oyun takvimi Merkezefendi Belediyesi'nin resmi
internet sitesi üzerinden paylaşıldı. 
HABER MERKEZİ

3 Şubat 2026 Salı

İzmir Devlet Senfoni
Orkestrası, 6 Şubat akşamı şef
Rengim Gökmen yönetiminde
sanatseverlerle buluşuyor.
Konserde ülkemizin yetiştirdiği
başarılı keman solistlerinden
Alican Süner, Ulvi Cemal Erkin'in
Keman Konçertosunu
seslendirecek. Konserin ikinci

bölümünde, Soprano Görkem Ezgi
Yıldırım solistliğinde M. Ravel
Şehrazad ve G. F. Handel Lascia
che pianga seslendirilecek. M.
Ravel Pavane ve A. Piazzola
Oblivion'da konserin ikinci
bölümünde seslendirilecek eserler
arasında bulunuyor.
MÜRVET KUBAY

İZDSO’da Rengim 
Gökmen gecesi

ÖDÜLLÜ ULUSAL GENÇ SOLİST YARIŞMASI 6-9 ŞUBAT ARASINDA DÜZENLENECEK

Gençleri sanat dünyasıyla tanıştırmayı amaçlayan Ulusal Genç Solist Yarışması İzmir Büyükşehir
Belediyesi, Rotary Bölge 2440 ve Dokuz Eylül Üniversitesi Devlet Konservatuvarı işbirliğinde yapılıyor
İzmir Büyükşehir Belediyesi, Rotary Bölge 2440
ve Dokuz Eylül Üniversitesi Devlet
Konservatuvarı işbirliğinde Ahmed Adnan
Saygun Sanat Merkezi'nde düzenlenecek ödüllü
Ulusal Genç Solist Yarışması, 6-9 Şubat tarihleri
arasında 18. kez İzmir'de yapılacak. Ön eleme
sonucunda 97 başvuru arasından seçilen 61
yarışmacı, iki kategoride yarışacak.

Finaller 9 Şubat’ta
Türkiye'nin dört bir yanından genç opera
sanatçılarını buluşturacak Ulusal Genç
Solist Yarışması, genç yetenekleri
sanat dünyasıyla tanıştırmayı,
kariyerlerine ulusal ve
uluslararası kapılar açmayı
amaçlıyor. Bu yıl video
kayıtları üzerinden yapılan
ön eleme sonucunda 97
başvuru arasından seçilen 61
yarışmacı İzmir'de sahne
almaya hak kazandı. İzmir
Büyükşehir Belediyesi, Rotary
Bölge 2440 ve Dokuz Eylül
Üniversitesi Devlet Konservatuvarı
iş birliğinde Ahmed Adnan Saygun
Sanat Merkezi'nde yapılacak yarışma
"Üniversite" ve "Genç Profesyonel" olmak üzere
iki kategoride düzenlenecek. Yarışmanın ikinci
elemesi 6 Şubat'ta, yarı final 7 Şubat'ta,
"Üniversite" kategorisi finali 9 Şubat'ta saat
15.00'te ve "Genç Profesyonel" kategorisi finali
ise 9 Şubat'ta saat 20.00'de gerçekleştirilecek.
Finaller halka açık ve ücretsiz olacak.
Dereceye giren yarışmacılar; birincilik, ikincilik
ve üçüncülük ödüllerinin yanı sıra Necdet Aydın
Sahne Yorumu Ödülü, Jeanette Thompson Özel
Ödülü, Zehra Yıldız Opera Vakfı Özel Ödülü ve
jüri tarafından belirlenecek yurt dışı sanat
fırsatlarını kazanacak. Ayrıca finale kalamayan
yarışmacılar için jüri üyeleriyle birebir geri
bildirim buluşmaları düzenlenerek genç

sanatçıların gelişimlerine doğrudan
katkı sağlanacak. "Genç Profesyonel"

kategorisinde birinciye 85 bin TL, ikinciye
65 bin TL, üçüncüye 45 bin TL ödül

verilecek. "Üniversite" kategorisinde ise
birinciye 45 bin TL, ikinciye 35 bin TL,
üçüncüye 25 bin TL ödül verilecek. Zehra Yıldız
Genç Profesyonel Kategorisi Özel Ödülü ve
Zehra Yıldız Üniversite Kategorisi Özel Ödülü
25 bin TL, Necdet Aydın Sahne Yorumu Genç
Profesyonel Kategorisi Özel Ödülü, Necdet
Aydın Sahne Yorumu Üniversite Kategorisi
Özel Ödülü ve Jeanette Thompson Özel Ödülü
ise 20 bin TL olacak. 

Seçkin jüri
Yarışmanın jürisi, uluslararası saygınlığa sahip
isimlerden oluşuyor. İzmir Devlet Opera ve
Balesi eski Müdür ve Sanat Yönetmeni, solist
sanatçı, Dokuz Eylül Üniversitesi Devlet

Konservatuvarı Öğretim Görevlisi Aytül
Büyüksaraç, jüri başkanlığını üstlenecek.
Glyndebourne, Kanada ve Chicago Operaları
eski Genel Müdürü Brian Dickie, Bonn
Tiyatrosu Opera Direktörü Marcus Carl, Kanttila
Management Kurucusu ve Sanat Yönetmeni,
opera sanatçısı Kalle Kanttila, opera yapımcısı,
Savonlinna Müzik Akademisi Opera Bölüm
Başkanı Eija Tolpo, Dokuz Eylül Üniversitesi
Devlet Konservatuvarı Opera Anasanat Dalı
Başkanı Prof. Linet Şaul, İzmir Büyükşehir
Belediyesi Ahmed Adnan Saygun Sanat Merkezi
Müdürü, keman sanatçısı Emel Akçay Özer,
rejisör, Devlet Opera ve Balesi Baş Rejisörü,
Dokuz Eylül Üniversitesi Öğretim Görevlisi
Yiğit Günsoy, İstanbul Devlet Opera ve Balesi
Baş Rejisörü, solist sanatçı, Mimar Sinan Güzel
Sanatlar Üniversitesi Öğretim Görevlisi, Zehra
Yıldız Opera Vakfı Başkanı Caner Akın ise jüri
üyesi olacak. HABER MERKEZİ

Genç solistler, İzmir
sahnesinde yarışacak

Aydın’ın Efeler ilçesinde
etkili olan sağanak yağışın
ardından ortaya çıkan gök
kuşağı, gökyüzünde görsel
şölen oluşturdu. Yağış sonrası
güneşin yeniden yüzünü
göstermesiyle birlikte, halk
arasında Üçgözler olarak
bilinen Tralleis Antik Kenti
üzerinden yükselen gök
kuşağı, kent merkezinin
üzerine doğru uzandı. Tarihi

antik kent ile modern şehir
manzarasının aynı karede
buluştuğu anlar, ortaya
kartpostallık görüntüler
çıkardı. Renklerin
gökyüzünde net bir şekilde
görüldüğü anlar, kısa sürede
ilgi odağı oldu. Gök kuşağını
gören vatandaşlar, eşsiz
manzarayı cep telefonlarıyla
kayda alarak
ölümsüzleştirdi. İHA 

Pilates,
sağlıklı

beslenme,
cilt

güzelliği
konusundaki
birikimlerini

paylaşan
manken Ebru
Şallı şimdi de
kahvaltı pay-

laşımıyla dikkatleri
üzerine çekti.

Şallı’nın paylaştığı
kahvaltı tabağında

6 adet haşlanmış
yumuta yer aldığı

görüldü. HABER
MERKEZİ

Şallı, 
kahvaltısını 

paylaştı

Şallı, 
kahvaltısını 

paylaştı

Şallı, 
kahvaltısını 

paylaştı

Şallı, 
kahvaltısını 

paylaştı

Şallı, 
kahvaltısını 

paylaştı

Şallı, 
kahvaltısını 

paylaştı

Antik kentte gök kuşağı büyülediAntik kentte gök kuşağı büyülediAntik kentte gök kuşağı büyülediAntik kentte gök kuşağı büyülediAntik kentte gök kuşağı büyülediAntik kentte gök kuşağı büyüledi

Uluslararası Türk Müziği
Akademisi tarafından düzenlenen
"3. Türk Müziğine Hizmet Edenler
Ödülleri" Ege Üniversitesi (EÜ)
Atatürk Kültür Merkezinde
gerçekleştirilen törenle sahiplerini
buldu. Akademisyen ve ses
sanatçısı Burhan Kul'un kurucusu
olduğu ve sanat yönetmenliğini
üstlendiği Uluslararası Türk Müziği
Akademisi tarafından verilen
ödüller kapsamında musiki
sanatının söz sahibi hoca ve
sanatkârlardan oluşan seçici kurul
tarafından belirlenen; Türk Musiki
Sanatına hizmet eden sanatçı,
akademisyen, şair ve müzik
bilimcilere ödülleri takdim edildi.
Törene sanatseverler yoğun ilgi
gösterdi.Düzenlenen tören ve
konser programında "Bestekâr

Râkım Elkutlu Özel Ödülü" Ege
Üniversitesi Devlet Türk
Konservatuvarı Öğretim Görevlisi
ve Ege Üniversitesi Klasik Türk
Müziği Korosu Genel Sanat
Yönetmeni Öğr. Gör. Halil İbrahim
Yüksel'e takdim edildi.

Ömrünü İzmir'e adamış ünlü
bestekâr Râkım Elkutlu adına
verilen özel ödülü almaya hak
kazanan Öğr. Gör. Halil İbrahim
Yüksel, "Üstadımız Râkım Elkutlu
Özel Ödülü'nün şahsıma uygun
görülmesinden ötürü sayın
Burhan Kul Beyefendiye ve seçici
kurul üyelerine müteşekkirim.
Ödül törenine katılan
sanatseverlere ve Uluslararası Türk
Müziği Akademisi mensuplarına
teşrifleri için teşekkür ederim"
dedi. HASAN ERCAZİP

Egeli akademisyen
Yüksel ödüle 
layık görüldü

Merkezefendi Kent Tiyatrosu'nda
‘Nisan'ın Dokuma Tezgâhı’ yarın
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